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PS Sofronie către tinerii ortodocși bihoreni: Să 
aveți curajul mărturisirii iubirii lui Dumnezeu

La Oradea a avut loc sâmbătă Întâlnirea tinerilor ortodocși bihoreni, cu participarea 
a peste 300 de copii şi tineri din cele patru protopopiate ale Episcopiei Oradiei şi în 
prezenţa Preasfinţitului Părinte Sofronie.

Ei au fost selectați din grupurile de tineri implicați în activitățile catehetice și de 
tineret ce se desfășoară în aceste parohii, tineri elevi cu rezultate foarte bune la 
olimpiadele și concursurile școlare de Religie și Teologie ortodoxă, precum și elevi 
ai Liceului Ortodox „Episcop Roman Ciorogariu” din Oradea, cu rezultate 
excepționale la olimpiadele și concursurile școlare.

Copiii și tinerii participanţi la cea de-a 6-a ediţie a evenimentului au fost însoțiți de 
preoții parohi și profesorii de Religie din localitățile de proveniență.

Episcopia Oradiei, în colaborare cu Consiliul Județean Bihor, Inspectoratul Școlar 
Județean Bihor și Mănăstirea „Sfânta Cruce” din Oradea, cu sprijinul celor patru 
protopopiate din Eparhie, au pregătit tinerilor participanți un program liturgic și 



cultural-educațional dedicat Anului omagial al pastorației persoanelor vârstnice și 
Anului comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești în Patriarhia Română.

În deschiderea acestui eveniment festiv, la Altarul exterior al Mănăstirii „Sfânta 
Cruce” din Oradea, PS Sofronie a oficiat o slujbă de Te Deum, după care a rostit un 
cuvânt.

„Vă transmitem, pe lângă mesajul de dragoste, imboldul să fiți credincioși și 
curajoși! Să aveți curajul mărturisirii iubirii lui Dumnezeu și să rezistați tuturor 
tentațiilor apocaliptice ale timpurilor noastre”.

„Bucurați-vă unii de alții, bucurați-vă că ați venit din toate colțurile Eparhiei ca să 
vă întâlniți și să vă cunoașteți, să legați prietenii sincere și curate între voi. Nu cu 
prietenii cei falși și mincinoși din lumea virtuală, care vă pot amăgi și trăda. 
Împrieteniți-vă și profitați de frumusețea pe care Dumnezeu a revărsat-o în lume și 
bucurați-vă unii de alții! Bucurați-vă pentru ca să faceți bucurie părinților și 
profesorilor voștri. Încărcați-vă cu iubire, ca să puteți oferi iubire, așa cum 
Dumnezeu ne oferă nouă, tuturor”, a subliniat Episcopul Sofronie.

Membrii grupului vocal „Moștenitorii Cântecului” de la Palatul Copiilor din Oradea 
au susţinut un microrecital de imnuri și cântări bisericești, succedat de festivitatea 
de premiere a olimpicilor bihoreni care s-au remarcat prin rezultate deosebite la 
etapele județene și naționale ale Olimpiadei de religie pentru învățământul de 
masă și învățământul teologic preuniversitar, a elevilor olimpici de la Liceul 
Ortodox „Episcop Roman Ciorogariu” din Oradea și a copiilor și tinerilor din 
grupurile parohiale de cateheză implicate în Concursul Național Catehetic Tinerii și 
vârstnicii să laude numele Domnului.
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